Bulletin Inserts

Diocesan Youth Conference
February 9-11, 2024

Long
Todos los jóvenes de octavo a doceavo grado de toda la Diócesis están invitados a la Conferencia Diocesana de Jóvenes (DYC) este Febrero. DYC es un evento anual de un fin de semana en el que se reúnen cientos de jóvenes católicos en el Centro de Convenciones de Greater Richmond y el Downtown Marriott. Los participantes estarán inspirados a vivir el Evangelio desde el tema principal y sesiones de grupo, un proyecto de servicio, y la celebración de Reconciliación y Santa Misa. Lo más destacado en DYC es la Adoración y Procesión Eucarística el sábado por la noche, donde el Obispo Knestout guiará a todos en la adoración de Cristo en el Santísimo Sacramento. El fin de semana también incluye actividades de tiempo libre, juegos con mucha energía, e interacciones con religiosas y nuestros seminaristas diocesanos. Todos los jóvenes y chaperones estarán en un mismo lugar, en hoteles cercanos al centro de Richmond. DYC es una oportunidad para que jóvenes experimenten la alegría que viene al vivir su fe católica y que tengan ánimo en todas las cosas porque el Señor está con ellos- no te lo pierdas! Inscríbete antes del 30 de noviembre y te ahorrarás $50 por persona. La inscripción está abierta.

Medium
Todos los jóvenes de octavo a doceavo grado de toda la Diócesis están invitados a la Conferencia Diocesana de Jóvenes (DYC) este febrero. DYC es un evento que reúne a cientos de jóvenes en el Centro de Richmond. Los participantes estarán inspirados a vivir el Evangelio desde el tema principal y sesiones de grupo, un proyecto de servicio, reconciliación, Adoración Eucarística, y Misa con el Obispo Knestout. ¡De sacramentos a actividades de tiempo libre, DYC es una oportunidad para que jóvenes experimenten la alegría que viene al vivir su fe católica y que tengan ánimo en todas las cosas porque el Señor está con ellos- no te lo pierdas! Inscríbete antes del 30 de noviembre y te ahorrarás $50 por persona. La inscripción está abierta.


Pulpit Announcement:
Todos los jóvenes de octavo a doceavo grado de toda la Diócesis están invitados a la Conferencia Diocesana de Jóvenes (DYC) el 9-11 de febrero de 2024. DYC es un evento anual de un fin de semana que reúne a cientos de jóvenes católicos en el centro de Richmond. Los participantes inspirarán a vivir el Evangelio desde el tema principal y sesiones de grupo, un proyecto de servicio, Reconciliación, Adoración Eucarístico, y Misa con el Obispo Knestout. El tema de este año es ¡Anímense! Jesús nos dice que tengamos ánimo mientras vivimos el Evangelio, y los jóvenes experimentarán eso en todo lo que harán, desde los sacramentos hasta las actividades de tiempo libre en DYC. ¡No te lo puedes perder! La inscripción está abierta.


